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 入学式から３週間経ちました。覚えることがたくさんあり、あっという間の3週間でしたね。新しい生

活に慣れるだけでも大変だったと思います。それでも、次々にやってくる中学校の出来事全てに前向きに

取り組んでいることに、先生たちは感心しています。４月３０日はいよいよ体育大会です。みなさんの元

気に一生懸命頑張る姿をご家庭の方に見ていただきたいですね！             

 

 

 
 

４月１３日教育研修「J-START UP」 
天気にも恵まれた当日。身振り手振りのみで指示された隊形に並

んだ「J・S・U」、班やクラスの仲間と協力して学年目標を考えた

「チームビルディング」、校内をよく観察しクイズに答えていった「校内探検」、クラス

の声・動きを揃えることができた「校歌・ソーラン節の練習」。様々な活動を通して、

新しいクラスの仲間と楽しみながら親交を深めました。仲間の良いところもたくさん見

つけることができました。 

 

 

 

 

 

 

体育大会練習スタート 
４月３０日（木）の体育大会に向け、縦割りの色団に分かれての練習が始まりました。結団式では３年

生の団長やリーダーの「優勝したい！」「去年の先輩を超えたい！」という思いを聞き、「かっこいい」「一

緒に頑張りたい」と思った生徒も多かった様です。ソーラン節を久しぶりに踊り、ダンスの振り付けを覚

え、大きな声を出して校歌を歌い…先輩たちに負けないくらい一生懸命頑張っています。また、各クラス

で体育大会のリーダーに立候補してくれた生徒たちは、自分のことだけでなく、みんなの水筒を運び、声

をかけ、団長や先輩リーダーとともに活動の振り返りをしています。人の前で発言する経験やみんなのた

めに何ができるか考えて行動することを通し、自分のできることを増やし、周囲を引っ張る力をつけてき

ているなと感じます。体育大会まであと少し！初めての体育大会を、全力で楽しみましょう！！ 

  

１学年通信

生徒あしあとより 
◎優勝できるように個人種目も団体種目も一生懸命頑張りたいです。全力を出して、最高の体育大会にしていきたいです。 

◎先輩たちのダンスを見て、すごくキレがあって難しそうでした。本番でカッコいいダンスがおどれるように一生懸命練習を

頑張ります。 

◎大きな声を出して素早く動き、ソーラン節でしっかり足を曲げ、そして、全力で応援をして楽しめる体育大会にしたいです。 

 

生徒振り返りより 
◎楽しく、学べることがたくさんあったのでやって本当によかったと思いました。これから学校のことをもっと知っていきた

いと感じました。 
◎チームビルディングで、あまり話せていなかった人と話をすることができ、いろんな人と友情が深まってよかったです。 

◎この研修を通して、自分のできることとできなかったことを知ることができました。中学校生活を通して、自分のできるこ

とをもっと増やしていきたいです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

体育大会の実施に係る弁当について 

 [予定通り4/30実施の場合] 

・4/30は体育大会は午前中に終わります。弁当は不要 

です。 

・5/1は順延日のため給食中止です。弁当が必要です。 

 

 [体育大会が雨天順延の場合] 

・4/30は授業になります。給食中止のため弁当が必要 

です。 

・5/1 は体育大会は午前中に終わります。弁当は不要

です。 

 

６月の主な行事 

６日（土） 福山地区総体３日目 

７日（日） 福山地区総体４日目 

１１日（木） 耳鼻科検診 

１３日（土） 福山地区総体(水泳) 

２３日（火）～２５日（木） 

期末試験 

保護者の皆様 

いつも元気にお子様を送り出していただきありがと

うございます。また、お忙しい中、水筒や体操服の準

備もしていただき感謝いたします。 

入学から3週間、生徒たちは毎日学校生活や授業に

慣れること、体育大会の練習など、一生懸命先輩たち

の背中を追いながら頑張っています。 

学年では、教育研修を通してどんな学年にしたいか

を考え、皆の想いを基に学級委員が素敵な学年目標を

考えてくれました。 

まずは、この３週間の生徒たちの頑張りを体育大会

でご覧いただけたらと思います。ご都合のつくご家庭

は是非お越しください。 

日 曜 行事予定等 給食 部活

1 金 体育大会予備日 弁当 ○

2 土

3 日 憲法記念日

4 月 みどりの日

5 火 こどもの日

6 水 振替休日

7 木 ○ 〇

8 金 ○ 〇

9 土

10 日

11 月 振替休業日(体育大会)

12 火 交通安全教室 ○ ○

13 水 ○ ○

14 木 歯科検診(全学年) ○ 〇

15 金 尿検査二次 ○ 〇

16 土

17 日

18 月 一斉研修(4時間) ○ ×

19 火 ○ ○

20 水 ５月参観日 ○ 〇

21 木 ○ 〇

22 金 第１回実用英語技能検定 ○ 〇

23 土

24 日

25 月 蔵王小休業日のため給食中止 弁当 〇

26 火 ○ 〇

27 水 避難訓練(火災) ○ 〇

28 木 内科検診（1年） ○ 〇

29 金 ○ 〇

30 土 地区総体➀

31 日 地区総体➁

5月の行事予定


